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Aoxnon 1n

210 oxAua de&ld untdpyouv ouvollkd 24 Teheieg. Mpdye e éva KAAoua TL HéPog Tou OAou eival ol TeAeleg
Tou Bplokovtat:

A) MEOA OTOV KUKAO: ...t - » - -
B) 'EEW A0 TO OPBOYWVLO: ...vveuveecereesrieereesieeesiee e ® ° ° #
Y) M€oa OTov KUKAO KAl OTO OPBOYWVIO: ...cvvveeneeee. ° ° °
O) ‘EEw amd Tov KUKAO Kal TO 0pBOYWVIO: ................. ° ® ° ®
Aoknon 2n

Na xpwuatioete 60a dnAwvouv Ta KAAouata:

1 | O000| 4|0O000|] +1|O000| 1|000O
“*10000] *|0000)] ?|0O000OJ °|O000O0O

Aoxnon 3n ®

Av 1a mapakdtw oxAiuaTa maplotdvouv GOKOAATEG Kal Ta oklaoupéva pépn eival Ta KOUPATIA Tou
KaTavaAwbnkav, va ta YPAYeLg He T Hop@r] KAACUATOG Kal YEIKToU aplouou.

MpopAnua 1o

2uykevrpwote 20 povd Aerttd (Tou €). ToroBetriote Ta TO éva ndvw oto dA\o ot (oeg otoiBeq. Mpdyte
TNV KAAOWPATIKA povAda Tou ekppdlel To pépog Tou 6Aou. Katdriv ypdyte TNV KAAOPATIKA HovAada e
napovopacotr) 1o 100. Mpdyte eniong pe poper) dekadikol aplBpoul ndéoa Aemtd undpyxouv oe k&Be oToi-
Ba. AokiudoTte dAoug Toug duvatoulg XwpLopoug os oToiBeg.

Avon

W2V (o 17 41 Lo/ TSRS
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MpopAnpa 20

H yiayid €dwoe and pia ookoAdra 120 ypappapiov otig duo eyyovég Tng. H Mapia épaye ta %mq JIKAG
NG 0OKOAATag, evw N Mérn €épaye 10 ;— Mg JIKG ™G ookoAdrag. MNdoa ypappdpla cokoAdtag £paye To

kaBéva and ta dUo KopiTolq;

Adon

MpopAnpa 30

To omifti g Nivag anéxet and 1o KoOAUPRNTAPLO % TOU XINOHETPOU, eV TOU Bayyéhn 1 - TOU XI\OLIE-

Tpou. Moto raudi pével Tio Kovtd oTto KOAUPPBNTAPLO;

Avon

MpoépAnpa 40

1

Ta nawdid €kavay pia épeuva oTo OXOAE(0 TOUG Kal avakoivwaoav dtL Ta

Nd,ev Ta - and autd eivat ayopla. Av yvwpiloupe Ot To OxoAeio €xel 126 pabnreg,

9
nooa nadld ouvoAlkd popouv YuaAld kat tdéoa arnd autd eivat ayopla;

Auvon

ApaocTnpIoTNTA ME MPOEKTACEIG: «NMeyEOn xapTidv»

7

TWV HadNTWV popouv yua-

Mdpte éva xapti pey€boug A4 kat oxedldoTe U YPAUUN TIAPAAANAN

TIPOG TIG MIKPEG TIAEUPEQ TOU, €TOL WOTE va Tiepvd and tn Yéan

TWV HeYAAwV TMAeUpwVY Tou. KaBéva amd ta dUo KoPUATLA TToU

oxnuatiotnkav Twpa Aéyetat A5.

® Ekppdote Tn ox€on Tou A5 e TO A4 PE KAAOUQ: .ovveveeieaieeieenens

@ Kdvte v idla dadikaaia yia to A5 kouudrtl. Ta dUo véa KopudTia
ovoudZovtatl A6. MNota eival n oxéon tou A6 e TO A5; ....cccuvveeennee.

@ [owa eival N oXEON TOU AB HE TO A} .o
@ Mnopeite va ouvexioete kal va oxnuatioete Ta peyedn A7 kat A8.
Mpémnel va éxete oxnuatiosl éva oxrjua énwg eivat To dmhavo.

A6

A7

A8

O<£para yia digpeuvnon kai culnTnon

XapTi peyéboug A4

3 @ T ox€on muotelete OTL €xel TO EYeBOg A3 e To A4;
e [ati xpelalduaote xaptid SlaPopeTikoU [eyEBOUG;
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